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ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA            
        DA SEXTA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO TURISMO 
 
 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, foi realizada a reunião 

virtual da Comissão Organizadora da sexta Conferência do Conselho Municipal 

do Turismo – COMTUR, através do endereço eletrônico    

https://meet.google.com/miz-rmwp-zpf. Os membros foram convocados por 

whatsApp no dia dezenove de maio de dois mil e vinte e um. Estavam presentes 

na reunião os seguintes membros: Sra. Cristiane Toma (ABAV), Sra. Roberta F. 

Zulin e Sra. Gilceia C. Cabral (CODEL), Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), 

Professor Leandro Henrique Magalhães (UNIFIL) e Sra. Hérika Galli e Sr. Ângelo 

Barreiros (UNIMOL). A Sra. Adriana Pontin (ADETUR NORTE DO PARANÁ) 

justificou, via whatsApp, sua ausência na reunião. O Professor Leandro iniciou 

a reunião às dezessete horas e quatorze minutos, cumprimentando a todos. Fez 

um breve relato dos encaminhamentos feitos até o momento. Disse que entrou 

em contato com o Conselho Estadual de Turismo do Paraná e já tem a indicação 

de uma pessoa que vai estar participando da Conferência, o Sr. Giovanni 

Bagatini, do Sesc Paraná e membro do Conselho Estadual de Turismo, e a Sra. 

Renata da Codel que vai estar falando também será uma fala de quinze minutos 

cada um. Disse também que, é importante divulgar a Conferência para que haja 

uma boa participação. Comentou que a Sra. Gilceia colocou no grupo as 

entidades que estão com vacância no Conselho e pediu para que todos olhem e 

deêm um retorno e também cobrar das entidades que ainda não encaminharam 

o ofício sobre a recondução dos membros. Prosseguindo, disse que, é preciso 

formar a mesa para conduzir a Pré-Conferência e a Conferência, seriam três 

pessoas: presidente, vice-presidente e secretário. Podendo ser três pessoas 

para a Pré-Conferência e outras três para a Conferência ou pode ser as mesmas 

pessoas para as duas. Na Pré-Conferência tem a questão dos temas, seria 

interessante ter uma pessoa responsável para cada tema, para poder fazer a 

leitura do que já tem, verificar novas propostas, fazer as anotações necessárias. 

Propôs falar com a Sra. Adriana para que a mesma faça o cerimonial da Pré-

Conferência e da Conferência. Foram feitos mais alguns comentários sobre o 
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cerimonial, sobre convidar autoridades e sobre a condução dos trabalhos. Ficou 

decidido que a Sra. Hérika irá presidir a Pré-Conferência, o Sr. Edvaldo será o 

vice-presidente e a Sra. Gilceia será a secretária. A Conferência será presidida 

pelo Professor Leandro, o Sr. Ângelo será o vice-presidente e a Sra. Gilceia será 

a secretária. A Sra. Hérika sugeriu que todos que irão trabalhar na Conferência 

fiquem em um mesmo local. O Professor Leandro ficou de verificar se consegue 

um espaço na Unifil e questionou se todos concordam em marcar uma reunião 

presencial com todos que irão coordenar a Conferência para a próxima sexta-

feira, dia vinte e oito, às dezesseis horas, na Unifil. Todos concordaram. Sem 

mais nada a tratar, a reunião se deu por encerrada às dezessete horas e 

quarenta e sete minutos. A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, que será 

lida e aprovada por todos os presentes conforme relação que segue abaixo:  

  

ENTIDADE  

  

REPRESENTANTE  

  

ASSINATURA  

ABAV Cristiane Toma  

CODEL Roberta Zulin   

Gilceia Cabral    

UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL Leandro Magalhães  

UNIMOL 

Hérika Galli  

Ângelo Barreiros  

 

Londrina, 20 de maio de 2021. 
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